Центральный и вписанный угол.

Теорема1: Центральный угол равен дуге на которую он опирается.
Теорема 2: Вписанный угол равен половине дуги , на которую он опирается.
Вписанные углы, опирающиеся на одну и ту же дугу, равны.

Вписанный угол, опирающийся на диаметр, равен 90[image: image2.png]
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----------------------------------------------------------------
Запишите краткую запись условия и решите задачи:    
1.   57⁰                     110⁰    Найти: ∠АВС.                            

    А                                                

2.              270⁰                     Найти: ∠АОС

A                             С
3.              В                        Найти :∠АОМ
А                              40⁰
                                С
                    М
4.                    C                   Найти :∠АОВ,∠АСВ
   20⁰                         70⁰
    A                            
                               B
Задача.

                             B                       Дано: окр(О;r)

  А                                                     ∠АВС=30⁰, 

                             C                        Найти: ∠АОС.

               Решение.

1.∠АВС – вписанный, опирается на дугу АС, значит (АС=2·∠АВС=2·30⁰=60⁰
2.∠АОС-центральный угол, опирается на дугу АС, значит ∠АОС=(АС=60⁰.

Ответ: 60⁰
-------------------------------------------------------------------
5.                    В                    Дано ∠АОС =80⁰          
                                            Найти ∠ АВС
А                              С            
6.         М                           Дано ∠АМС=40⁰  

В            В           С             Найти ∠АВС

             А

7.                 В                             Дано: ∠АСВ=37⁰
 А                                 С            Найти ∠АВС.,∠ВАС

8.             М                                   Дано ∠АВС=70⁰
                                                       Найти ∠АМС.

     А                              С
                           В
